



Тервел

ИЗДАНИЕ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

Година X
брой 14
сряда
13 май 2015

разпространява се безплатно

РУБРИКА

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ

НАЧИНАНИЯ ЗА СПОРТ И ОТДИХ НА ОТКРИТО В ОБЩИНА ТЕРВЕЛ ФИТНЕС УРЕДИ НА ОТКРИТО ЗА ТЕРВЕЛСКИЯ КВАРТАЛ ИЗГРЕВ ЧРЕЗ МАЛЪК ПРОЕКТ

Предстои обявяване на поръчка за избор на изпълнител на фитнес уреди за открито и съоръжения за игра на деца за старата част на кв. "Изгрев" в гр. Тервел. За това Общината кандидатства и получи финансиране от Предприятието за управление на дейностите за опазване на околната среда (ПУДООС). Избрана бе тази част на града по няколко причини: тя не е обновявана от създаването си през 80-те години на миналия век; инвестиционната програма на общината за 2015 г. включва още два проекта за тази част от кв. "Изгрев" за преасфалтиране на алеите (този проект вече приключва) и за изграждане на паркинг , нова алея и път за отдих с беседка и



Най-масовият старт е при малките момчета

договор за изпълнение на 24 април т.г. Третият, малък проект за фитнес уреди и

детски съоръжения допълва сполучливо усилията за обновяване на тази част от Тервел.

Одобрения от ПУДООС проект включва доставка и монтаж на кростренажор, велоергометър и гребен тренажор за открити пространства, а така също и обособяване на път за малки деца с тематична площадка "Транспортни средства" и пейки. Финансирането е на стойност 9 327,60 лв. Допълнително Общината ще вложи материали и труд за почистване и озеленяване на площадката на инервенцията общо около 1 дка междублоково пространство между блокове 1, 4 и магазин за хранителни стоки. **Следва на стр.2**

6 МАЙ - ДЕНЯТ НА ГРАД ТЕРВЕЛ

Тази година 6 май ни посрещна с усмихнато слънце, което беше предпоставка за хубаво настроение и много емоции - точно както се полага на празник. През тази година Тервел и тервелчани за 5 път посрещнаха деня на Св. Георги победоносец като Ден на град Тервел. По традиция празникът започна с празнична литургия и водосвет, отслужени от Доростолския митрополит Амвросий и още 5 свещенници, огласяни от песнопенията на Църковния хор с диригент Живко Колев. Подстриган бе монах, който ще отслужва литургиите в храма в с. Жегларци. Както се полага, за храмовия празник на миряните бе подготвен курбан - дарение от Община Тервел и почетния гражданин Марян Колев.

Празникът продължи с 21-то издание на общинския празник на фолклора, който дава сцена за изява на самодейните състави от читалищата в общината. Първи на външната сцена на площада пред читалището се изявиха Представителен фолклорен танцов ансамбъл „Калинка Вълчева“, с главен художествен ръководител Нели Динкова.

Следва на стр.2



Денят на Тервел завърши с концерт на ансамбъл Добружа

ИЗПРАЩАМЕ АБИТУРИЕНТИТЕ ОТ ДВЕТЕ СРЕДНИ УЧИЛИЩА В ГРАДА

Общо 65 зрелостника от двете средни училища в Община Тервел ще се сбогуват с училището през идващите няколко дни. СОУ "Йордан Йовков" има 30 абитуриенти, разпределени в две паралелки с класни ръководители Росица Стратиева и Ваня Денева. 14 от дванадесетокласниците завършват с отличен успех средното си образование. От 10 часа на 18 май ще бъде техния последен час на класа, след което младите хора ще бъдат част от тържество в тяхна чест. Събитието е в актовата зала на СОУ, а празничната програма - поздрав за абитуриентите е подготвена от единадесетокласниците, ръководени от г-жа Ст. Жекова и от педагогическия екип на училището.

Професионалната гимназия по техника и облекло "Дочо Михайлов" има 35 зрелостници, разпределени в три паралелки. Десет от младежите завършват с отличен успех. Класните ръководители са Нела Илиева, Сежда Ахмед и Димитър Костадинов. Тържеството за абитуриентите ще бъде на 15 май в залата на читалището. Програмата е подготвена от съучениците им от 9-ти, 10-ти и 11 клас.

Зрелостниците ще получат награди за отличен успех и постижения в различни аспекти на училищния живот от своите училища. Община Тервел ще осигури за всички абитуриенти традиционните шалчета с логото на Община Тервел, както и предметни награди за отличниците и класните ръководители.

Кулминацията на тържествата - абитуриентският бал, ще бъде на 24-ти май. В 19:00 часа младите хора ще се съберат на центъра, за да се снимат за спомен, след което ще се отправят към мястото на бала. Община Тервел, както това се случва през последните 10 години, осигурява финансиране за празничната вечеря на зрелостниците и класните им ръководители, както и за увеселителната програма и украсата на залата за балната вечер на младежите.

6 МАЙ - ДЕНЯТ НА ГРАД ТЕРВЕЛ*Следва от стр. 1*

групата за автентичен фолклор и младежката певческа група с ръководител Радка Адамова. Специално подбраната програма от танците „Гергьовден“, „Варненски танци“, в съчетание с празничните гергьовски песни на самодейците бе оценена по достойнство от публиката. Едни след други на празничната сцена се изявиха певческата група на клуба на пенсионера в Тервел, фолклорните групи от село Кочмар и село Коларци, вокалната група за автентичен фолклор от Жегларци. Детският танцов състав на читалището в Жегларци се представи с изцяло подновена програма, заслужаваща адмирации. Детската група от Безмер представи забравените игри на баба, а малките певци от Зърнево

допълниха възхищението от подготовката на децата от всички читалища. Впечатляващо участие в празника на фолклора с три състава, два от които детски, и три индивидуални изпълнения направиха самодейците от Каблешково направиха. В края на програмата се представи женската певческа група от Нова Камена, както, а на финала своя дебют в Тервелския празник направи състав от читалището в с. Кладенци.

Празничната програма завърши с концерта „Картини от България“, на Професионален ансамбъл „Добруджа“, Добрич. Подбраните танци, акапелни песни, инструментални пиеси представиха на публиката красотата и очарованието на

фолклора на Добруджа, Тракия, Северняшка област, Македония. Изненада и гордост в очите на публиката се четеше, когато зазвуча омайният глас на гъдуларя от с. Кочмар Стефан Георгиев, защото както са казали старите хора „Нашето момче е най-хубаво!...“. Радост за очите на всички присъстващи бяха и танците на три невръстни красавици от публиката, които изтропаха всички танци на лелите и чичовците, дори се поклониха накрая наред с тях- също като артисти. И както се полага, празникът завърши с кръшно българско хоро, в което се включиха всички присъстващи на площада.

НАЧИНАНИЯ ЗА СПОРТ И ОТДИХ НА ОТКРИТО В ОБЩИНА ТЕРВЕЛ**ФИТНЕС УРЕДИ НА ОТКРИТО ЗА ТЕРВЕЛСКИЯ КВАРТАЛ ИЗГРЕВ ЧРЕЗ МАЛЪК ПРОЕКТ***Следва от стр. 1***КРОС "ХАН ТЕРВЕЛ", 2015**

Традиционният общински крос "Хан Тервел", организиран от ЛК "Атлетик", и Община Тервел, и през тази година привлече любителите на бързите спортове. Той се проведе на 17.04.2015 год. на Градския стадион. Ученици от 6 училища от община Тервел (двете гимназии в Тервел и основните училища в Коларци, Нова Камена, Зърнево и Безмер) си оспорваха победата в 10 категории. Прави впечатление, че за разлика от предходни години, нормални стартове се проведоха във всички дисциплини. По-масово бе участието и на учениците от ПГТО "Дочо Михайлов",.

Според утвърдения регламент на състезанието, всеки състезател получи тениска с логото на кроса и лакомство, а най-бързите бегачи се закичиха с комплект златни, сребърни и бронзови медали. След стартовете в различните дължини се оформи следното класиране

- Категория момичета, родени 2002/2003 - 300 м.:

I място - Есмерай Хюсеин - ОУ "Христо Ботев", с. Зърнево;
II място- Кадриян Нерханова- ОУ "Д-р Петър Берон", с. Коларци;
III място- Гюлджан Амди- ОУ"Д-р Петър Берон", с. Коларци;

- Категория момчета, родени 2002/2003- 300 м.:

I място- Георги Михайлов - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
II място- Левент Шабан - ОУ "Отец Паисий", с. Нова Камена;
III място- Илчер Ибрям - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;

- Категория момичета, родени 2001 год.- 400 м.:

I място- Ипек Юмер - ОУ "Отец Паисий", с. Нова Камена;
II място- Набурчин Феим - ОУ "Отец Паисий", с. Нова Камена;
III място- Хаят Нехат - ОУ "Отец Паисий", с. Нова Камена;

- Категория момчета, родени 2001 год.- 600 м.:

I място- Едис Мустан- ОУ "Отец Паисий", с. Нова Камена;
II място- Джейхун Шабан- ОУ "Христо Ботев", с. Зърнево;
III място- Симеон Романов - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;

- Категория момичета, родени 2000**г.- 400 м.:**

I място- Камелия Георгиева - СОУ "Йордан Йорков", гр. Тервел;
II място- Бурчин Назми - ОУ "Паисий Хилендарски", с. Безмер;
III място- Гюлтен Назим - ОУ"Д-р Петър Берон", с. Коларци;

- Категория момчета, родени 2000 г.- 800 м.:

I място- Рамис Емурлах- СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
II място- Рамис Радев - ОУ"Д-р Петър Берон", с. Коларци;
III място- Сали Мехмед - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;

- Категория девойки младша възраст, родени 1998/1999 г.- 400 м.:

I място- Арма Вълва - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
II място- Гюзелджан Осман - ПГТО "Дочо Михайлов", гр. Тервел;
III място- Джумасие Апти - ПГТО "Дочо Михайлов", гр. Тервел;

- Категория юноши младша възраст, родени 1998/1999 г.- 800 м.:

I място- Момчил Петков- СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
II място- Борис Димитров - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
III място- Филип Филипов - ПГТО "Дочо Михайлов", гр. Тервел;

- Категория девойки старша възраст, родени 1996/1997 г. 400 м.

I място- Севда Салим - ПГТО "Дочо Михайлов", гр. Тервел;
II място- Габриела Попова - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;

- Категория юноши старша възраст, родени 1996/1997 г.- 1000 м.:

I място- Нягол Няголов - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
II място - Златин Стоянов - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел;
III място- Рафаел Радославов - СОУ "Йордан Йовков", гр. Тервел.

Община Тервел благодари на всички участници в кроса, както и на техните треньори, учители, директори на училища за успешното представяне и добрата съвместна работа в интерес на децата от общината.

ОБЩНСКИ ВОЛЕЙБОЛЕН ТУРНИР "СИЛНИ БЕЗ НАСИЛИЕ,,

На 18, 19 и 25 април 2015 година се проведе общинският волейболен турнир "Силни без насилие,, организиран от

Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Тервел и Детска педагогическа стая при РУ на МВР. Състезанието имаше за цел да популяризира спортните дейности сред учениците и младежите на града и общината, като противодействие на насилието и агресията.

Турнирът беше открит от Зам. Кмета на Община Тервел Пламен Желязков, като самият той беше представително лице на единия от отборите в надпреварата. В турнира осемте тима- 6 от гр. Тервел и 2- от с. Зърнево бяха разпределени по жребий в две предварителни групи. Под коректното съдийство на Петър Петров и Стоян Стоянов и след спортсменска игра от страна на волейболистите се стигна до излъчването на финалната четворка, която на 25 април изигра своите финални мачове.

Извън най-добрите в спора останаха отборите на ПГТО "Д. Михайлов,, - от гр. Тервел, СОУ "Й.Йовков,,", "Кан Тервел,, и тимът на "Спартак,, от с. Зърнево.

На финала на четвърто място остана отбор "Fair Play,, от гр. Тервел с представително лице Свилен Гинков. Третото място и бронзовите медали завоюваха представителите на "Ел топ,, от с. Зърнево с треньор Муталиб Мехмед. Среброто остана за волейболистите от "Полиция и пожарна,, от гр. Тервел с представително лице Георги Чолаков. В оспорваната битка във финала победители станаха волейболистите от отбор "Анархисти,, с капитан Димитър Димитров. Те грабнаха купата за I-во място и заслужено се окичиха със златните медали.

Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Тервел благодари на СОУ "Йордан Йовков,, гр. Тервел за предоставената база на волейболния турнир!

Пожелаваме на всички състезатели, ученици и младежи с ентузиазъм и спортен дух да разпространяват посланието на турнира "Силни без насилие,,!

НОВО ОЗЕЛЕНЯВАНЕ НА УЛИЦА "ТРЕТИ МАРТ"

Улица "Трети март,, е една от главните за град Тервел. По нея минават не само много автомобили, но е и предпочитана пешеходна зона успоредна на главната

Следва на стр. 4

70 ГОДИНИ ПО-КЪСНО

Малко история...

Втората световна война е най-големият военен сблъсък в световната история. Тя започва на 1 септември 1939 г. като конфликт с ясно изразени геополитически цели и преминава след 22 юни 1941 г., със започването на германо-съветската война, във война на идеологиите, а по-късно - и в тотална война. Войната обхваща огромен боен театър - европейски, африкански, азиатско-тихоокеански. Продължава 6 години, в нея участват 61 страни, води се на територията на 40 от тях и на акваторията на три океана. С нея пряко са свързани такива явления като масова депортация, включително на цели етнически групи и народности, геноцид. Военните действия се характеризират с включване на най-нови технически открития и с безпощадно отношение към културни ценности и срещу цивилното население.

В Европа войната приключва през май (с капитулацията на Германия на 8/9 май 1945 г.), а на Тихоокеанския боен театър - 1945 г. (с капитулацията на Япония на 2 септември 1945 г.).

България не остава незасегната от Втората световна война. Прокламираната от българското правителство през септември 1939 г. политика на неутралитет отстъпва през март 1941 г., под натиска на обстоятелствата, на военно-политическо съюзничество със силите на Оста (Германия, Италия, Япония). Макар и пряко да не участва във военните действия, обвързането с Третия райх води до обявяване на война на Великобритания и САЩ, до създаването на политическо напрежение в българското общество, както и до англо-американски бомбардировки (есента на 1943 - пролетта на 1944 г.) и до навлизането на съветската армия в страната (септември 1944 г.).

От септември 1944 г. България се намира във война с Германия (на страната на Съюзниците от антихитлеристката коалиция). Български войски участват във военните действия на териториите на бивша Югославия и Унгария и достигат до Австрийските Алпи.

На 09.05.2015 г. се навършват 70 години от края на Втората световна война.

Войната продължила цели 1418 дни. Повече от 60 милиона души загиват във Втората Световна Война, като около 60% от тях са цивилни. 70% от индустриалната

инфраструктура в Европа е разрушена. Около 27 милиона от жертвите на Втората световна война са граждани на тогавашния СССР (Съюз на съветските социалистически републики). Много майки чакали да се завърнат синовете им. Почти във всяка

история, стихове, марш, звън на хатинските камбани, впечатляващи картини от мултимедийна презентация. В един момент си обзет от ужас - когато чуеш тежките стъпки на войнишкия ботуш или зазвънят камбаните, в друг - се просълзяваш от историята на

майката, която вика своя Аллша, а после се молиш и благославяш с "Пусть всегда будет солнце.."

След това аудиторията беше завладяна от очарователните певици от църковния хор, които чрез сладките трели на руските песни за пореден път ни показаха лиричната душа на братския славянски народ. Изпълненията на двете песни преди извикаха

заслужени аплодисменти и за ръководителя-диригент на хора г-н Живко Колев.

Празничната програма продължи с няколко от най-вълнуващите руски песни на навокален квартет "Добруджа", град Добрич, с художествен ръководител и музикален съпровод - Станимир Узунов (акордеон) и солисти - Валентин Славов, Руслан Иванов и Божидар Иванов.

"Казаци в Берлине..", "Под звёздами балканскими", "Вечер на рейде", "Ходили мы походами", "Берёзы", "Смуглянка-молдованка", "Калинка, моя", "День победы" - това бяха песните, които нажежиха още повече атмосферата в иначе препълнената зала на общинската администрация гр. Тервел. Четиримата достолепни музиканти изпълниха руските патриотични и лирични песни с подобаващо чувство на респект и уважение към музикалното изкуство на Русия. В края на тяхното участие цялата публика вече беше на крака.

Мероприятието завърши едва когато всички присъстващи - ученици и граждани, излязоха от залата навън и беше поднесен венец пред паметната плоча с имената на загиналите във войните наши земляци и с едноминутно мълчание - в знак на почит към героите.

Празникът...

70 години празнуват Деня на Победата над хитлеризма руският народ и Европа. И днес, както преди 70 години, в далечната 1945 година, този празник остава радостен и трагичен: никога няма да излезне от паметта народна гордостта за великата победа, паметта за страшната цена, която била платена за нея. Народът ликува със сълзи на очи, коленичи пред паметника на незнайния войн, запалва свещ, за да се помоли за мир и един по-щастлив свят.



семејство някой бил убит, изчезнал безследно, умрял от раните си. Затова в Русия днес тази война се нарича Великата Отечествена война.

Днес...

Ние, хората от следвоенното поколение, които никога не сме преживявали ужаса от страшните бомбардировки и грохота на бойните оръдия, никога не сме се докосвали до ранените или мъртви тела на бойните полета, никога не сме познали болките от загубата на загинал близък, трудно можем да се пренесем в оная епоха, за да усетим с всичките си сетива трагизма и величието на Втората световна война.

Но ние знаем, че паметта за онези събития трябва да се опази. Защото Втората световна война е урок, който трябва да се научи от всеки и да се предава от поколение на поколение векове наред.

По повод 70-годишнината от края на Втората световна война на 07.05.2015 год. в залата на общинската администрация беше представена празнична програма под наслов "ДА ПОМНИМ..". В мероприятиято - съвместна инициатива на Община Тервел и Национално движение "Русофили", взеха участие ученици от СОУ "Йордан Йовков", с ръководител Пенка Стратиева, църковен хор от гр. Тервел с ръководител Живко Колев и квартет "Добруджа", от гр. Добрич. С прочувствени слова по случай бележитата годишнина към аудиторията се обърна г-жа Стефка Костадинова - заместник-председател на ОбС гр. Тервел. Тя обяви ВОЙНА НА ВОЙНАТА, призова с общи усилия всички ние да се борим СЕГА и ТУК ужасът на войната никога да не се повтори в ничий дом и родина.

Тържеството беше открито от учениците от СОУ "Й.Йовков..". Те възпятаха като в колаж

ДВЕ ФИРМИ ОТ ВАРНА ЩЕ ИЗПЪЛНЯВАТ ПЪРВИЯ ЕТАП ОТ САНИРАНЕТО В ТЕРВЕЛ

Приключи процедурата за избор на фирми, които ще изпълнят първия етап от санирането на двата включили се в програмата жилищни блока в Тервел. "Пецински" ЕООД гр. Варна е дружеството, което бе класирано на първо място за по-обемната част от работата, а именно: възстановяване на проектна документация, конструктивни обследвания, технически обследвания и изготвяне на технически паспорти. За втората позиция в поръчката - обследванията за енергийна ефективност, на първо място се класира дружеството "Трауминвест" ЕООД гр. Варна.

Ценовата оферта на "Пецински" ЕООД възлиза на 14 931 лв. без ДДС, или 2,25 лв. кв.м. Цената е с 43,75 % по-ниска от обявената прогнозна стойност за поръчката.

Стойността на енергийното обследване, предложена от "Трауминвест" ЕООД е 7 233,24 лв., което се равнява на 1,09 лв. на кв.м. площ от жилищата. Цената е с 27,33 % по-ниска от обявената прогнозна стойност на поръчката.

Двете дружества, спечелили обществената поръчка, се явяват за първи път в процедура на Община Тервел. Досега не са изпълнявали договори, възлагани от Общината.

Решението за класиране на участниците и определяне на изпълнителите се оповестява на 30.04.2015 г. Договорите с изпълнителите могат да бъдат сключени след влизането на това решение в сила. Срокът за изпълнение на работата е 30 календарни дни след подписване на договорите.

По нататъшния ход на договарянето и изпълнението на двата договора може да бъде проследен в електронното досие на поръчката на адрес http://www.tervel.bg/profil_new/OP11.php.

Следва от стр.2

"Хан Аспарух,.. След оформянето на цветните алеи през миналата година, малко след Великден бе извършено и ново залесяване на улицата. Засадени са 40 дръвчета от вида "Ленкоранска-албиция", (Albizia julibrissin Durazz.), известна още като "копринено дърво". Той е от сем. Бобови (Fabaceae). Произлиза от Югоизточна Азия и е широко разпространена в Китай, Корея и Иран. Растението се нарича често и "спящо дърво", тъй като привечер листата му се затварят в "спящо" положение. На височина може да достигне до 12 м. Цветовете му са много красиви, от бледорозови до наситеночервени. Надяваме се след достигане на цъфтежната си

зрялост, розовите цветове на дръвчетата да придават допълнително очарование на улицата и да доставя удоволствие на

живущите по нея. Авторството на начинанието е на специалиста по озеленяване в Община Тервел Иван Луков.



Състезателите на международно ниво Златин, Рафаел и Нягол не пропускат напреварата в Тервел



Дървото албиция в цъфтеж



Улица Трети март с новите дръвчета



ВОЛЕЙБОЛНИЯТ ТУРНИР

ДОБРУДЖАНСКИ ПОЛЪХ В ОДРИНСКА ТРАКИЯ

Групата за народни песни към Основно училище "Христо Ботев" и Народно читалище "Стефан Караджа 1941 год." с. Зърнево взе участие в VI фестивал на Балканските деца в град Одрин. Пътуването се осъществи по покана на Областна администрация гр.Одрин и Областна дирекция на народното образование гр.Одрин по случай 23 април Ден на детето в Република Турция. По време на фестивала талантливите певици огласиха сцените със звучните си български песни и покориха душите не само на "комшиите", но и на всички присъстващи. Във фестивала имаше представители от Молдова, Румъния, Сърбия, Босна и Херцеговина, Косово, Гърция, Турция и разбира се представителите на Община Тервел. Ръководителят на групата Муталиб Мехмед изразява своята благодарност към Инджихан Караали- читалищен секретар, Найме Ферад- за спонсорството, Атидже Мехмед- директор на ОУ "Христо Ботев", с. Зърнево и на Община Тервел за помощта и подкрепата при осъществяването на това участие.



ПРАЗНИЦИ НА 40 години КУЛТУРАТА ТЕРВЕЛ'2015

- 06 май ДЕН НА ГРАД ТЕРВЕЛ**
09,00 ч. Храм "Св. Георги" ПРАЗНИЧНА ЛИТУРГИЯ И ВОДОСВЕТ
11,00ч. пред Читалището ОБЩИНСКИ ПРАЗНИК НА ФОЛКЛОРА
18,30ч. градски площад КОНЦЕРТ НА ФЛА "ДОБРУДЖА" ДОБРИЧ
- 07 май ДА ПОМНИМ**
16,00 часа ПРАЗНИЧНА ПРОГРАМА, ПОСВЕТЕНА НА 9 МАЙ
зала Община С УЧАСТИЕТО НА КВАРТЕТ "ДОБРУДЖА" - ДОБРИЧ
- 11 май ДОСТОЙНО ЕСТ**
17,30 часа КОНЦЕРТ НА ЦЪРКОВЕН ХОР ГРАД ТЕРВЕЛ
Храм "Св. Вмчк Георги Победоносец"
- 13 май ПЪТУВАНЕ КЪМ СЕБЕ СИ**
18,30 ч., Читалище КОНЦЕРТ НА БАЛЕТ "КАПРИЗ" ПРИ ОДК ТЕРВЕЛ
- 14 май ОТКРИВАНЕ НА 10-ТА ГОДИШНА ИЗЛОЖБА**
16,00 часа НА ШКОЛА ЗА ИЗОБРАЗИТЕЛНИ И ПРИЛОЖНИ
Фойе Община ИЗКУСТВА ПРИ ОДК "МАЛКИЯТ ПРИНЦ" ТЕРВЕЛ
- 21 май "СВЕКЪРВА" ОТ А. СТРАШИМИРОВ**
18,00 ч., Читалище СПЕКТАКЪЛ НА ДТ "СТОЯН БЪЧВАРОВ" ВАРНА
- 27 май ЛЮБИМИ РУСКИ ПЕСНИ**
18,00 часа КОНЦЕРТ НА РУСЛАН МЪЙНОВ И ФИЛХАРМОНИЯ ШУМЕН
в Читалището
- 02 юни ЮНАКЪТ КЕЛЧО, ПРИНЦЕСАТА И ЗМЕЯТ**
10,30 ч., Читалище ПОСТАНОВКА НА ДКТ СИЛИСТРА
- 5,6 юни 15 ГОДИНИ ДФТА "К. ВЪЛЧЕВА"**
19,00 ч., Читалище ЮБИЛЕЙНИ КОНЦЕРТИ
- 10 юни ЧИФЛИКЪТ КРАЙ ГРАНИЦАТА**
10,30 часа ПОСТАНОВКА НА ДТ "ЙОРДАН ЙОВКОВ" ДОБРИЧ
в Читалището по случай 135 г. от рождението на Йордан Йовков
- 12 юни КОНЦЕРТ НА ТПГ "ДОБРУДЖАНСКА ОГЪРЛИЦА"**
19,00 часа при НЧ "Д. Дончев-Доктора"
в Читалището
- 23 юни МУЗИКА БЕЗ КРАЙ**
18,00 ч., Читалище КОНЦЕРТ НА ВОКАЛНА СТУДИЯ ТЕРВЕЛ ПРИ ОДК
ПРИ ДЪЖДОВНО ВРЕМЕ ВЪНШНИТЕ ПРОЯВИ СЕ ПРОВЕЖДАТ В ЗАЛАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО